任凭风云变幻 中俄关系从容前行

新华社记者 杨德洪

应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平5月7日至10日对俄罗斯进行国事访问并出席在莫斯科举行的纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年史。在两国元首战略引领下,以亦作共高。在两国元首战略协作、互利原发明特质的中俄关系不断焕发明特质的中俄关系不断焕发供供新的活力,中俄新时代全面战略协作伙伴,新的活力,中俄新时代全面战略协作从等。不够发现,中俄美系都将从容前行,为各自发展振兴助力,为国际社会贡献更多稳定性和正能量。

元首引领是中俄关系保持高水平 运行的最大政治优势和根本保障。 车来,习近平主席同普京总统通悟、 频会降、通话、互致信强等方式保持层 切交往,为新时代中俄关系作出顶层 设计,提供坚实战略保障。在两中俄 设计,提供坚实战略保障。在两中俄 系成熟、坚韧、稳定,政治互信不断续 系成、数略协调更加紧密,各实合作持续 深化,保障了两个大国各自的发展振 兴,维护了双方在重大国际地区事务 俄合作优势互补,潜力足,空间大,双方中的共同利益。 视彼此为优先合作伙伴。多年来,两国

中俄睦邻友好经过历史考验。中 俄两国作为二战亚洲和欧洲两个主战 场,为赢得世界反法西斯战争胜利,挽 救各自民族危亡和人类前途命运付出 了巨大牺牲,作出了重大历史贡献。 双方在二战中结下的深厚友谊,为两 国关系的全面发展提供了强大动力。 今年是中国人民抗日战争、苏联伟大 卫国战争暨世界反法西斯战争胜利80 周年,两国都将举办系列纪念活动,铭 记和发扬在战火中结下的深厚情谊, 进一步促进两国关系行稳致远。历史 和现实昭示我们,中俄是搬不走的好 邻居,是患难与共、相互支持、共同发 展的真朋友。历史的洗礼,更凸显中 俄坚定携手前行的深远意义。俄中友 好协会第一副主席、中国"友谊勋章" 获得者库利科娃表示,对两国关系的 未来充满信心,历史已经"证明了俄中 应该携手并肩"

中俄互利合作造福两国人民。中

俄合作优势互补,潜力足,空间大,双方视彼与作优势互补,潜力足,空间大,双方积彼先合作伙伴。多年来,两国积极寻找利益汇合点,发挥各自优势,深化利益流深现彼此成就,合作共赢原则成为指导两国开展各领域务实合作的基本遵循。从当年苏联接华156项重点工程到今天的2448亿美元双边贸易额,从俄罗斯农产品、食品、饮料等受到中国消费者青睐到中国手机失、合作基础由弱及强、合作领域由窄向宽,为两国人民带来了实实在在的好处。

中俄关系具有强大内生动力和独特战略价值。基于对彼此正确的战略对抗、不针对第三方的相处之道,站在了新型大国关系的前列,树立了相邻国家关系的典范。中俄关系,不会因一时一事而变,更不会受第三方干扰,是时变量。这样的选择符合两国各自际共同人员,顺应世界多极化和国际关系民主化的时代潮流,对维护全球战

略稳定、促进大国良性互动、推动新兴 大国合作都具有重要价值。

中俄两国的发展战略和外交政策 是管长远的。在两国元首战略引领 下,中俄新时代全面战略协作伙伴关 系必将在更高水平上不断前行,为两 国发展振兴和现代化建设注入强劲动 力,为增进中俄人民福祉、维护国际公 平正义作出新的重要贡献。

年轻人成长需要建议,更期待"有效沟通"

新华每日电讯评论员 陈钟昊

一段时间以来,不同身份与代际 间如何有效沟通,成了一个值得讨论 的现象。甚至时不时也会有一些"专 家建议"被青年朋友们"吐槽",更有 甚者抛出了"建议专家不要建议"的 "论断"。玩"梗"背后,我们不禁要问 上一句:这一届年轻人,真的听不进 去建议吗?

事实似乎并非如此。比如,越来越多社会学、哲学、心理学等领域的专家观点正在青年群体中"畅销":面对时间焦虑引发的"失控"感,有社会学者重建生活中的"附会学者支流极大。而不要封闭自己"……年轻人的关系而不要封闭自己"……年轻人的成长绝非不需要建议,"有效沟通"才是其中关键。正视青年的"刚

需",避开"雷点"、解决"痛点",这才 是建设信任、赢得尊重、收获理解的 关键所在。

古时,孔子"因材施教",讲的是先观察学生性格,再调整教学方表。 2024年毕业李,要关乎百姓的实际经验,中国社会的实际经验,中国社会的发展。 2024年毕业李,中人上到公人。 2024年毕业李,中人上到公人。 2024年毕业李,中人上到公人。 2024年毕业李生,大学对"内卷"的看法,鼓励单一代表,对看法,鼓励单一代表,对看法,或单一的人。 2024年以及对"社会的人"以有关。 这番话给予"社会的一人"以相比长辈的"耳提面命",这样的创建,比长辈的"耳提面命",这样的说得"春风化雨""语润心田"。

专家建议不是"不香了",相反, 从职业发展到融入社会,从身心健康 到婚恋婚育,年轻人更需要高质量 多一些"设身处地",多一些"换 位思考",多一些"有效沟通",一句有 温度而又有价值的建议,一定会获得 青年群体积极的反馈。

新华社北京5月4日电

拥抱 AI, 做更好的自己

范子军

近期,DeepSeek推出的国产大模型惊艳全球,它验证了一种低成本、高效率的大模型开发路径,在全球人工智能浪潮中展现亮眼"中国航标"。连日来,多地宣布政务服务系统接入DeepSeek系列大模型,三大腾话运营商、中石油、中石化、百度、腾讯等中企巨头也纷纷后变有、医疗等各个各业纷纷加入DeepSeek"朋友圈",继而在职场引发一场剧烈的震动。

接入 DeepSeek, 不仅是技术发展的必然结果, 也是社会经济发展的内在需求。无论是智能家居、智能医疗, 还是政务服务和企业运营, 人工智能技术都能提供显著的优化和升级。开年以来, 接入 DeepSeek 开源大

模型的浪潮席卷各行各业,接入后智能化和数字化转型将大大加速,云计算和智能算力将深度结合,通过开源模型的低成本、高性能优势,加速AI技术的普惠化。

远离患得患失、焦虑恐慌,主动进入学习状态、积极提升智能素养,努力让AI 为我所用,成为得力助手,才能抓住先机、重塑优势、把握未来。

挑战与机遇共生。各行各业已 理"激活知识和数据,应用各类 AI 出 具辅助工作,自制模型批量化产型 具辅助工作,自制模型批量化产型 ,人工智能展示出巨大潜力的 前景。可以预见,随着科技创新的 ,就是是一个,就是有更先进的的自己,做 变革,就是规约的同时,做 行之。 可以预见,随着种技。 模型和更新的应用物创新,就是相 控型和更新的自己,做 大工智能技术红利的同时,做 行之。 行效智能化发展的实践者、推动者。

来源:青海日报

与智能客服沟通答非 所同,"鸡同鸭讲";转人 需要层点击、重闯关; 经历弯弯绕后,抵达人工客 服,提示还需再排队…… 通效率降低,消费体验 超,可处率常成为问题 本身。

提高咨询和接诉效率 是提升消费体验的重要一 环。中办、国办日前印发《提 振消费专项行动方案》,提出

以优化消费环境增强消费意愿,针对性解决制约消费的突出矛盾问题。这就要求企业商家乘持以消费者为中心的服务理念,标本兼治解决"转人工"难问题,把用心服务客户落到实处,而不是给客户添堵,更不能用所谓的"智能客服"糊弄客户。

解决"转人工"难题,当务之急是优化接入流程、提升人工客服应答率。要明确人工服务接入方式,简化接入程序,尤其是针对老年人、残障人士等特殊群体设置"一键转人工服务"等便捷功能;要合理安排智能客服与人工客服的比例,及时响应消费者需求;还要厘清智能客服、人工客服的职责边界,让服务更有效能。

说到底,"转人工"难题是一个愿不愿意 真诚服务客户的问题。客服的首要任务是 解决问题。避免把智能客服当作回避客户 的"挡箭牌",快速响应客户诉求,快接、快 办、办成、办好,更好满足消费者对良好体验 的向往,才能让更多人敢消费、愿消费。

转人工客服』,少打弯弯绕**,**